
Rada Gminy Sośnie
Radni

Protokół nr IV/2024

IV Sesja w dniu 29 lipca 2024
Miejsce posiedzenia: Sala Konferencyjna Urzędu Gminy Sośnie
Obrady rozpoczęto 29 lipca 2024 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:33 tego samego dnia

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków
Obecni:
Radosław Bojarczuk
Łukasz Bruder
Tomasz Chmielecki
Robert Frankowski
Anna Jakubczyk
Łukasz Koniuch
Bronisław Krawiec
Bożena Moskal
Andrzej Mus
Wioletta Musialska
Krystian Pyrka
Jan Rafalski
Hanna Śniadek
Elżbieta Walotka
Robert Zydorczak

I Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Chmielecki powitał radnych, Wójta Gminy Sośnie 
Pana Adama Harlaka, Skarbnik Gminy Panią Alinę Bąk, Sekretarz Gminy Panią Justynę 
Maryniak oraz Mecenasa Łukasza Adamczyka i gości uczestniczących w obradach. 
Następnie na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(t.j. Dz. U. z 2024 poz. 609 ze zm.) oraz § 18 ust. 1 Statutu Gminy Sośnie dokonał otwarcia 
IV sesji Rady Gminy i stwierdził, że na ustawowy skład rady, który wynosi 15 radnych, 
aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co umożliwia przeprowadzenie ważnych 
wyborów oraz podejmowanie prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do 
protokołu.(nieobecni radni: Bronisław Krawiec)

II Przedstawienie porządku obrad.

Proponowany porządek obrad:

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

II. Przedstawienie porządku obrad.

III. Przyjęcie protokołu nr III/2024 z sesji odbytej w dniu 20 czerwca 2024 r.

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl



IV. Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym.

V. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności w okresie 
międzysesyjnym.

VI. Podjęcie uchwał:

1. uchwała w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na obszarze Gminy Sośnie na rok 2024

2. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 
2024 – 2032

3. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok

4. uchwała w sprawie przyjęcia regulaminu realizacji przedsięwzięcia pn.: „Usuwanie wyrobów 
zawierających azbest z terenu Gminy Sośnie” w 2024 roku

5. uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego Gminy Sośnie

VII. Interpelacje i zapytania Radnych.

VIII. Wolne głosy i wnioski.

IX. Zakończenie obrad.

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
Przedstawienie porządku obrad.
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Bronisław Krawiec
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III Przyjęcie protokołu nr III/2024 z sesji odbytej w dniu 20 czerwca 2024 r.

Przewodniczący poinformował, że protokół został udostępniony w systemie esesja.
Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
Przyjęcie protokołu nr III/2024 z sesji odbytej w dniu  20 czerwca 2024 r.
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Bronisław Krawiec

IV Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym.

25 czerwca – spotkanie z Panem Starostą w miejscowości Możdżanów – odebranie drogi

26 czerwca – spotkanie online z Dyrektorem PGNIG w sprawie dostawy gazu dla miejscowości 
Bogdaj

26 czerwca – debata społeczna w sprawie bezpieczeństwa mieszkańców Powiatu Ostrowskiego

28 czerwca – podsumowanie umowy w Lewkowie (program „Pięknieje Wielkopolska Wieś”)

1 lipca – spotkanie z Panem Andrzejem Strykowskim – spółka MZO w sprawie odbioru śmieci 
z terenu Gminy Sośnie

4 lipca – spotkanie z Prezydent Ostrowa Wielkopolskiego Panią Beatą Klimek w sprawie 
transportu autobusowego

10 lipca – spotkanie konsultacyjne z Doliny Baryczy w Żmigrodzie

12 lipca – spotkanie w sprawie boiska Zawiszy Sośnie

Uczestnictwo w lokalnych imprezach np. „Kaczor” w Bogdaju

29 lipca – spotkanie w Nadleśnictwie Antonin
wg. załącznika audiowizualnego
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V Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności  w okresie 
międzysesyjnym.

Pełnienie dyżuru w Urzędzie Gminy Sośnie
Uczestnictwo w Posiedzeniach Komisji 25 lipca
Przygotowanie sesji Rady Gminy Sośnie
wg. załącznika audiowizualnego

VI Podjęcie uchwał:

Przewodniczący poinformował, że wszystkie uchwały zostały omówione przez stosowne 
komisje w dniu 25 lipca, a następnie poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu i Rozwoju 
Gospodarczego o przedstawienie opinii komisji w sprawie pierwszych trzech uchwał.

Przewodnicząca Komisji Anna Jakubczyk przeczytała tytuły uchwał, nad którymi pochyliła się 
jej komisja oraz oznajmiła, że wszystkie projekty zostały zaopiniowane pozytywnie.

 1. uchwała w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na obszarze Gminy Sośnie na rok 2024

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na obszarze Gminy Sośnie na rok 2024
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Bronisław Krawiec

Uchwała obowiązuje pod numerem IV/39/2024

 2. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na 
lata 2024 – 2032

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?
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Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 
2024 – 2032
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Bronisław Krawiec

Uchwała obowiązuje pod numerem IV/40/2024

 3. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Bronisław Krawiec

Uchwała obowiązuje pod numerem IV/41/2024

 4. uchwała w sprawie przyjęcia regulaminu realizacji przedsięwzięcia pn.: „Usuwanie 
wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Sośnie” w 2024 roku

Przewodniczący rady poprosił Zastępcę Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony 
Środowiska i Infrastruktury o przedstawienie stanowiska komisji w sprawie ostatnich uchwał.
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Zastępca Przewodniczącego Komisji Krystian Pyrka poinformował czego dotyczą uchwały oraz 
że zostały pozytywnie zaopiniowane przez komisję.

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie przyjęcia regulaminu realizacji przedsięwzięcia pn.: „Usuwanie wyrobów 
zawierających azbest z terenu Gminy Sośnie” w 2024 roku
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Bronisław Krawiec

Uchwała obowiązuje pod numerem IV/42/2024

 5. uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego Gminy Sośnie

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie
uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego Gminy Sośnie
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Bronisław Krawiec

Uchwała obowiązuje pod numerem IV/43/2024
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VII Interpelacje i zapytania Radnych.
brak

VIII Wolne głosy i wnioski.

Głos zabrała Pani Aneta Wilińska, która w swojej wypowiedzi odniosła się do sprawy prywatnej 
inwestycji tzw. „biogazowni” w miejscowości Kocina. Poinformowała również o obywatelskiej 
inicjatywie uchwałodawczej dotyczącej miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Wypowiedzi udzieliła również Sołtys miejscowości Kocina Pani Ewelina Śpigiel, która także 
odniosła się do tzw. „biogazowni” oraz ubolewała nad brakiem według niej współpracy 
i zrozumieniem z Wójtem i Radą Gminy. Również jak poprzedniczka poinformowała 
o obywatelskiej inicjatywie uchwałodawczej dotyczącej miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego.

wg. załącznika audiowizualnego

IX Zakończenie obrad.

Przewodniczący Rady zakończył posiedzenie (godz. 15:33)
wg. załącznika audiowizualnego

Przewodniczący
Rada Gminy Sośnie

Przygotował: Robert Adamczewski
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